

Найдена могила земляка

Летом прошлого года краеведы города Борисова благоустраивали военный сектор местного кладбища. В том числе обновили ограду и надгробие гвардии полковника Ивана Михайловича Красникова, Героя Советского Союза. И в процессе работ их внимание привлекла заброшенная, заросшая кустарником одинокая могила, находящаяся рядом. По всему было видно, что за ней долгое время никто не ухаживал. Борисовчане расчистили захоронение от сорных насаждений и смогли прочесть на обелиске имя и годы жизни погребенного. Им оказался майор Ефим Борисович Кругляков. Уроженец Хотимска. Ветеран Великой Отечественной войны. Данные о нем поисковикам удалось собрать следующие.

Ефим Борисович Кругляков родился в 1926 году в городе Хотимске Могилевской области Белорусской ССР. Во время войны находился в Узбекистане, Самаркандская область, Галля-Аральский район. Оттуда Галля-Аральским районным военным комиссариатом был призван в Красную Армию (военно-пересыльный пункт: 368-й запасной стрелковый полк 24-й запасной стрелковой дивизии). Прибыл в часть: 16 декабря 1943 года. Награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», медалью «За боевые заслуги». В мирное время служил в Белорусском военном округе в городе Борисове, вероятней всего в танковой части (на фотографии на петлицах эмблемы танковых войск) проживал по адресу: г. Борисов, проспект Революции, дом 25, кв. 10. Скончался 03.06.1967 г. Захоронен на военном секторе кладбища по улице 8 Марта в Борисове.

Принято решение увековечить память о фронтовике в Борисовском объединенном музее и Зональном государственном архиве в городе Борисове, в связи с этим разыскивается любая информация с ним связанная.

Конечно, шансы что в Хотимске сейчас проживают родные и близкие Ефима Круглякова совсем малы. Но если кто-то обладает хоть какой-то информацией, просим поделиться ею. Контактный телефон куратора поиска Сергея



Иванникова: +375-29-114-22-74. Также можно звонить по телефону: +375-29-998-96-90 автору данной статьи.

Даже тот факт, что родных Ефима Круглякова в Хотимске больше нет, будет помощью поисковикам. Чтобы не искать в этом направлении, а сконцентрироваться на других. А мы, хотимчане, отныне будем знать имя еще одного земляка-ветерана Великой Отечественной войны майора Ефима Борисовича Круглякова.

Александр АЛЕКСАНДРИН

Александрин, А. Найдена могила земляка / Александр Александрин // Шлях Кастрычніка. — 2024. — 24 красавіка. — С. 4 : ил.

В г. Борисове обнаружено захоронение земляка, ветерана Великой Отечественной войны, Ефима Борисовича Круглякова.